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‘Aoxnon 1. 'Eotw d 10 evdeyduevo ta {dpla gpépvouy dragpopetind voluepa, A xat B ta anoteié-
opata ¢ pldng twv 2 Capdv. Tote,

P(6ld) = P(6,d)/P(d)
P(A=6,B#6)+P(A+6,B=6)
5/6

2%1/6%5/6
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‘Acxnon 2. 'Eotww E 10 yeyovég 61t wa tuyala emheypévn €yxuog yuvaixa €yet eZwpnteto xOnom
xat S 10 YEYOVOS OTL TO EMAEYUEVO dToUo elvan xamviothg. Tote,

P(E|S) = 2P(E|S%), P(S) = 0.32

‘Etot,

P(S|E)

P(SE)/P(E)
P(E|S)P(S)
P(E|S)P(S) + P(E|S¢)P(S°)

2P(S)

— W) 3966 — 0.454
2P(5) 1+ P(5e) /00 = 04548

‘Acxnon 3. 'Eotw ¥ 10 yeyovée xdnotog va Yrigioe, A va etvar aveZdptntog, ® gaeleliepog, X
ouyTNENTIXOS.

()

B P(W|A)P(A)
PAN) = @A) T PU[0) P(®) £ P[5 P)
B 0.35 % 0.46 0311
© 0.35%0.46+0.62%0.3+0.58%0.24
(®)
B P(¥|®)P(2)
P = 5a)p(a) 1 P(9[0)P(®) 1 PUS)PS)
B 0.62 % 0.30  0.383
©0.35%0.46 +0.62%0.3+0.58%0.24
(v)
B P(V|X)P(X)
P(E|P) = P(U|A)P(A) + P(U|®)P(®) + P(¥|T)P(%)
_ 0.58 % 0.24 _ 0986

0.35%0.46 + 0.62 % 0.3 + 0.58 x 0.24
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(5)
P(V) = P(U|A)P(A) + P(U|®)P(®) + P(¥|X)P(S) = 0.4862

I4 r 7 4 Ié 4 4 x> 7 7
Aocxnorn 4. Eotw F 10 yeyovie to entheypévo dropo va givar yuvaixa xor C vo onouddlet emtotiun
TWY UTONOYLOTOV

() P(P|C) = T555) = 0.02/0.05 = 0.4
(B) P(C|F) = P(FC)/P(F) = 0.02/0.52 = 1/26 = 0.38

‘Aoxnon 5. Eotw V 10 yeyovog 6t to ypduua eivor goviey, E 1o yeyovdg 6Tt 1o emheyuévo
atopo etvat ‘Ayyhog xor A 6t eivar Apepixdvog. Tote,
P(VIE)P(E) (1/2)(2/5)

PEV) = 5w1mpE) + PVIAPA) ~ 1225 + @5 Em

‘Aoxnomn 6. Eotw G 10 yeyovdg xdmotog va elvor xahog odnydc, M va elvar pétptog xat B xoxde.
Av A 70 yeyovog xdmotog va efye athynua, t61e

P(A) = P(A|G)P(G)+ P(A|M)P(M) + P(A|B)P(B)
= (0.05) % (0.2) + (0.15)(0.5) + (0.3)(0.3) = 0.175

P(A°|G)P(G) _ 0.95%0.2

P(G|A%) = P(A%) 0.825
o P(ASM)P(M) 0.85%0.5
P(M|A7) = P(Ac) - 0.825

‘Aoxnon 7. And tic minpogopieg mou divel T0 TEOBANUA CUUTEQAIVOUPE OTL XAt Ol 2 YOVELS TOU
Xprotou €youy and €va yovidlo xaoctavol patiod. Katd tn yévwnon tou o Xpfotog elye tig (Bleg
udavétnte va anoxtrhoet eite éva umhe eite éva xaotavéd yovido and tov xdde yovéa(B xar K ta
evdEYOUEVOL VOL ATOXTAOEL €val UTAE Xat €va xaotavd yovido avtiotorya). 'Eotw X o aptipdc twy
umhe yovidiwv mou éhafe o Xprotoc.

(«)

12
1-—-1/4

P(B)=P(X =1|X <1) =2/3

(B) Eotw FB 1o yeyovic 1o npmto toug nandl va €yet yohovd udtiar.

P(FB) = P(FB|B)P(B)+ P(FB|B)
= (1/2) % (2/3) + 0% (1/3) = 1/3

(v) Eotww FK 1o yeyovée 10 npdto toug toudl va éyel xaotavd pdtia xor SK 1o yeyovée to delrepo
Toug Tadl va €yetl enfong xaotavd udtio. T rohoyiCouye tpwTa

P((B)(FK))
P(FK)
P(FK|B)P(B)
1— P(FB)
(1/2) * (2/3)
2/3

P(B|FK) =
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xat €V ouveyeia

P(SK) = P(K|B)+P(B)+ P(K|B°)P(B°)

= (1/2)%(1/2)+1%(1/2) =3/4

‘Aoxnon 8. Eotw A 10 yeyovég 1o E va ouuPel npwv and to F. Tote

P(A) = P(A|E)P(E)+ P(A|F)P(F) + P(A|(E°F®))[1 — P(E) — P(F)]
= 1% P(E)+ 0% P(F) + P(A)(1 — P(E) — P(F))

"Etot



